



EUROPEAN UNION
EUROPEAN REGIONAL
DEVELOPMENT FUND

Spoštovani!

V preteklih mesecih smo v okviru projekta CCC (Cultural Capital Counts), ki ga izvajamo z evropskimi partnerji na temo nesnovne kulturne dediščine na našem območju Srca Slovenije, že izvedli različne aktivnosti, v katere ste se lahko vključili.

V prihodnje bomo imeli možnost v projektu izvesti več srečanj in usposabljanj, preko katerih boste lahko nosilci tradicionalnih znanj in drugih oblik nesnovne dediščine, razvili svojo idejo do te mere, da bo lahko prerastla v podjetniško zgodbo ali pa se na kakšen drugačen način nadgradila.

**Vabimo Vas na uvodno srečanje, ki bo potekalo
v četrtek, 25. oktobra 2012 ob 17.00, v sejni sobi občine Dol pri Ljubljani
(Dol pri Ljubljani 1, ob zasavski cesti).**

Na tem prvem srečanju Vas bomo skupaj z **mag. Adelo Pukl, ki je strokovnjakinja na področju nesnovne kulturne dediščine**, seznanili z različnimi podjetniškimi, turističnimi in drugimi priložnostmi, ki jih prinaša nesnovna kulturna dediščina – kako lahko tradicionalna znanja prenašamo na mlajše generacije, kako jih vključevati v podjetništvo, kako lahko na pravilne načine vključujemo nesnovno kulturno dediščino v turistično ponudbo, zakaj moramo biti pozorni na prenos znanj na mlajše generacije ipd.

Predvsem pa bi želeli slišati Vas, kje **Vi vidite priložnost za nadgradnjo znanj, ki jih imate, in kje konkretno bi potrebovali našo pomoč, da bi lahko skupaj dosegli nekaj več.** Nadaljevanje projekta CCC je namenjeno namreč prav temu.

Povabite na dogodek še Vaše znance oz. vse tiste, za katere menite, da bi jih tematika lahko zanimala – domače obrtnike, tiste, ki ohranjajo tradicionalne šege in navade v različnih društvih, in druge ljudi, ki imajo različna tradicionalna znanja.

Vljudno Vas prosimo, da potrdite udeležbo na našem srečanju **do srede, 24. oktobra 2012** na telefonski številki 01-89 62 710 ali po elektronski pošti mija.bokal@razvoj.si.

Veselimo se druženja z Vami!

*Aleksandra Gradišek,
Center za razvoj Litija*

Litija, 19. april 2012